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MUTLAK DEGER VYGULAMALART

KOVA FONKSTYOMU

-> /x—a/ + /x—é/




Ok neb:

10
/x-3] + [x-1/

ifadesinin en biyik dederi kagtir?

A) 1 B) 2 C) ¢ D)s E) 10



Ok nek:
/ X~ Z/ + /x-a/

ifadecinin en kigik dederi § ice a nin alacad dederler toplam kagtir?

A) 1 B) 2 C) ¢ D) & E) 16



Orneb:
Ix+4] + [x-3] = 7

egithgini saglayan x tam cay dederlerinin toplam kagtir?

A) ¢ B) 3 C) -1 D) -2 E) -4



Orneb:
Ix-1] + [x+4] = ¢

egithgini saglayan x tam cay dederlerinin toplam kagtir?

A) 7 B) 3 C) -3 D) -6 E) -9



Orneb:
/x—Z/ + /x+5/ =5

denbleminin 90"21:(‘141 kamesi uea/ir?

A) R B)[-2, 5] C)[-5, 2] D) [-4, 1] E)D



Ok neb:

/x+7/+ /)<+3/ < &
eg'/triz/ig“im‘ .mg“/ayau éa@ farkl x tam cay a/eg”eri vardir?

A) 7 B) & C) ? D) ¢ E) 2



SORU
(& s =~ 0@

-20 a b

Sekilde [-20, 20] araliginda dlgeklendirilmig bir cihaz degisken
ses frekanslarini dlgmek igin kullaniimaktadir. Cihazin ¢alisma
prensibi, a ve b sabit degerler ve ortamdaki sesin strekli degi-
sen frekans degeri x olmak Uzere,

A=|x-al+|x-Db

degeri surekli hesaplaniyor. Eger sonug, sabit kaliyorsa yesil
renk yaniyor ve ortamin sakin oldugu anlasiliyor. Eger sonu¢
sabit kalmiyorsa kirmizi isik yaniyor ve ortamin sakin olmadigi
anlasiliyor.

Buna gore,

|.  Yesil renk yaniyorsa x degeri a ve b araligindadir.
Il. Yesil renk yaniyorsa A en ¢ok b olabilir.
lll.  Kirmizi renk yaniyorsa b > A drr.
ifadelerinden hangisi veya hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Il ve Il B) Yalniz I C)lvell
D) I ve lll E) Yalniz |



-> /x—a/ - /x-é/




Ok nek:
Ix+11/ - [x-8/

iFadesinin a/aéi/eceg”/ éa; Farkl tam Say: de§er:‘ vardir?

A) 40 B) 39 C) 38 D) 20 E) 19



Ok nek:
/ x+3 / - /x-a/

ifadesi 17 farkl tamsay: dederi alabilecedine gore a kag olabilir?

A) -5 B) -4 C) o D) ¢ E)s



Ok neb:

/x+7/- /x-(?/< 73

iegiteizliginin gozim kimesi agadidakilerden hangicidir?

A) R 8) C) (-1, 8) D) (11, 2) E)R-[-11, 2]



> Mutlak deger bir cayimin baglangica uzaklgin temsil eder.

> Mutlak deder iki cayr arasindaki vzakhgi belirtir.

=> Mutlak deger ile bir araliktaki caylar gésterilebilir.



SORV

30 cm 50 cm

Dikdortgenler prizmasi seklindeki dolabin sol ve sag kapaginin
geniglikleri belirtilmistir. Ada sol kapak Uzerinde herhangi bir

noktaya etiket yapistiriyor.

Buna gore etiketin bulundugu noktanin dolabin sol ve sag
kenarlarina olan uzakliklari farkinin alabilecegi degerleri
gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?
A) [x - 40| = 30 B) |x - 60| = 20
C) |x + 20| <50 D) [x - 50| < 30

E) |[x - 45| < 35




SORV
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A B
Ozdes A ve B termometreleri ile kentteki sicaklik degerini
Olcen iki arkadastan birincisi;

“Benim termometremdeki sicakhgin gosterdigi degerin -2
dereceye olan uzakhgi senin gostergendeki degerin 4 derece-
ye olan uzakhginin iki katina esittir”

dedigine gore bu kentteki sicaklik degerinin alabilecegi
degerler toplami kactir?

A2 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14



SORV

Dogum guninde Yusuf’a hediye edilen boy dlcer asagida gos-
terilmistir. Boy dlgerin tzerinde yerden 85 cm yukarida asiima-
siicin uyarl bulunmaktadir.

120 130 140 150

110

100

Lutfen yerden 85 cm yukariya asiniz!

90

Yusuf’un babasi uyariy! dikkate almadan, boy Olceri yere dik
bir sekilde ve belli bir mesafeden duvara asmistir. Normal
boyu 1,48 metre olan Yusuf, bu boy dlcerle boyunu dl¢tigun-
de kendi boyuna gére 4 cm fark oldugunu gérmustir.

Buna goére Yusuf’un babasinin boy dlgeri, yerden ka¢ cm

yliksekte astigini gésteren denklem asagidakilerden han-

gisidir?

A) |x —148| =4 B) [x — 4| = 148

C)|x-85=4 D) [x — 4| = 85
E)|x-0,85=4



